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　8/25～26に広島県で開催された日本PTA
全国研究大会に参加してきました。
　25日は「予期せぬ災害から大切な命を守るた
めに」、「世界で活躍する人材を育むために」の
二つの分科会に参加しました。それぞれ、災害に
対する子供や大人の意識を高め考え準備する
こと、子供本人が関心を持って主体的に学ぶ姿
勢が重要であることを学びました。

　26日は広島県立総合体育館での全体会に参加しました。トリセツシリーズ
などの著者として知られている黒川伊保子さんによる記念講演が行われ、脳科学の観点から人とのコ
ミュニケーション方法を考えるといった内容でした。
　今回の大会テーマに「学びの変革」とありましたが、時代の変化に対応するため子供も保護者も新
たな学び、自らを変えていこうとする意欲が大切であると感じた大会でした。
　次年度は川崎市での開催となります。令和8年度は奈良県にて全国大会が開催される予定です。

生駒市PTA協議会は活動や、各種案内をHPを通じて発信しています。
今後も充実していく予定ですので、是非ご覧になってください。

　「 https://www.ikomapta.com /」　（ 「生駒市PTA」「検索」 ）

生駒市PTA協議会(市P)の取り組み　
各単位PTA（市内の幼稚園、小学校、中学校において組織されるPTA）から推薦を受け、
生駒市PTA協議会の役員として活動しています。

●定例会議
　年間9回の会議が開催します。通常、土曜日の12時から役員会、13時半から17時まで
　各会議が行われます。また状況に応じて会議の回数が増減する事もあります。

●役員会
　市PTAの運営に関する事、理事会で検討する議案、その他必要事項を審議する会議で、市PTA役員が
　参加します。
　各役員は、幼稚園、小・中学校PTA、育友会から推薦された方が選出され、会長ならびに活動事業実行委
　員長は輪番により、当該中学校校区から選出します。

●理事会
　本会議は、幼稚園、小・中学校PTA、育友会から、市PTA担当（理事）が参加します。
　会議では、会員の皆様への連絡事項や配布資料、その他説明を行い、
　幼稚園、小・中学校PTA、育友会へ　持ち帰り、説明や資料の配布を行います。

●校種別部会
　幼稚園、小・中学校に分かれ、各単位PTAでの活動等を話し合います。またテーマを決めて協議します。

●校区別部会
　中学校区単位で、校区内の情報を共有し、次年度の市PTA役員の選出方法等の協議、検討を行います。

●常任委員会
　・活動事業実行委員会（子供向けイベントの企画・立案・運営を行います）
　・広報委員会（年２回　広報誌「シッピー」の発刊を行います）
　・教育問題委員会（研究大会の企画・立案・運営を行います）

　また上記以外にも役員は各他団体の会議などにも出席しています。
　生駒市や奈良県PTA協議会より子供に関する施策を協議、検討
　する為の委員会等の会議、事業への参加要請に対応しています。
　参加は要請された会議、事業に市PTA役員で行っています。

●あて職の一部

奈良県PTA協議会 生 駒 市

・奈良県PTA協議会役員
・奈良県PTA協議会理事
・子育て支援委員
・広報委員

・どんどこ祭り実行委員会
・個人情報保護運営審議会
・食育ラウンドテーブル
・教科用図書選定懇話会
・いじめ問題対策連絡協議会
・人権教育推進協議会
・社会教育委員会議
・学校給食用物資選定懇話会
・学校給食センター運営協議会…など

　5/2に第一回生駒市教科用図書選定懇
話会に出席しました。
　令和6年度から小学校で使用する教科
書の採択を行う事になっています。
　調査研究員の先生方が教科書の「内
容」、「授業の中で子ども達が学びを深め
られるようになるもの」か、「読みやすさ」
「デザイン」等色々な角度から調査研究
を行い、それをもとに話し合いを重ね教科
書を決定することになります。
　教科書の展示会が
6/12～7/12の期間、
生駒市図書会館にて
開催されておりました。
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